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FILOZÓFIA MESTERKÉPZÉS

MIT TANULHATSZ EZEN A SZAKON?

HOGYAN JELENTKEZZ HOZZÁNK?

A Filozófia mesterszakon, amely nappali és levelező 
formában is indul, a filozófia elmélyültebb művelésé-
hez szükséges ismeretek és képességek elsajátítá-
sára van lehetőség. A szak átfogó műveltséget bizto-
sít a filozófiatörténeti hagyomány fő korszakainak és 
irányvonalainak megismertetésével és egyes filozófiai 
problémák behatóbb tanulmányozásával. Olyan általá-
nos képességek megszerzését is biztosítja, amelyek a 
kultúra vagy a munkaerőpiac legkülönbözőbb területein 
hasznosíthatók: analitikus és szintetikus szövegértés 
és szövegelemzési készség, különböző argumentációs 
technikák ismerete, retorikai ismeretek, akadémikus 
íráskészség, stb. 

A filozófia mesterszakon belül két specializáció választ-
ható:

A filozófia specializáció a racionalitás és a tapaszta-
lat problémáját vizsgálja a görög gondolkodástól kezdve 
egészen a kortárs filozófiákig.

A művészetelméleti-kurátori specializáció össze-
kapcsolja a kurátori praxist a filozófiai műveltséggel: cél 
a kritikai érzék, autonómia, probléma-felismerő kész-
ség fejlesztése, a művészettörténeti, művészet-me-
nedzsmenti ismeretek elsajátítása.  

A filozófia mesterszakra azok jelentkezhetnek, akiknek van felsőfokú diplomájuk és koráb-
bi tanulmányaik során hallgattak legalább 30 kreditnyi filozófiát, etikát, esztétikát, művé-
szettörténetet vagy olyan tárgyakat, amelyek a filozófia szempontjából előtanulmányoknak 
minősülnek. Akik nem rendelkeznek BA alapszakon, filozófia, etika, esztétika specializációs 
végzettséggel, azoknak előzetesen kreditelismerési kérvényt kell benyújtaniuk az SZTE BTK 
Tanulmányi Osztályára. Akkinek nincsen 30 kreditnyi ilyen teljesítésük, de van diplomájuk, és 
szeretnének filozófiát hallgatni, azoknak a mesterképzésre való jelentkezés előtt javasoljuk 
az 50 kredites filozófia részismereti képzés elvégzését, amely nappali és levelező formában 
is teljesíthető.
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MIÉRT VÁLASSZ BENNÜNKET?

A jelentkezést azoknak javasoljuk, akik egyrészt filo-
zófiai alapismeretek birtokában szeretnék elmélyí-
teni filozófiai tudásukat, szeretnének a későbbiek-
ben filozófia doktori képzésre jelentkezni, egyetemi 
oktatókká vagy kutatókká válni. Továbbá azoknak, 
akik már rendezlkeznek egy felsőfokú diplomával és 
egyszerűen érdekli őket a filozófia. Azok pedig, akik 
a kurátori specializációt választják, széleskörűen 
hasznosítható MA diplomát szerezhetnek: kuráto-
rok, művészeti szakírók, a művészet és kulturális 
életben jártas szakemberek lehetnek.

Részletes információk:
SZTE Bölcsészettudományi Kar, Filozófia Tanszék
facebook.com/SzteBtkFilozofiaTanszek
http://www.arts.u-szeged.hu/philo


